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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA DLA OBUDÓW 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

1. Wprowadzenie i Przeznaczenie Produktu 

Dziękujemy za wybór naszej obudowy. Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje 
dotyczące bezpiecznego montażu, użytkowania i konserwacji produktu. Obudowa 
przeznaczona jest do ochrony i organizacji komponentów (np. elektronicznych, 
komputerowych) w warunkach domowych lub biurowych, zgodnie z jej specyfikacją. 
Przed przystąpieniem do montażu lub użytkowania, prosimy o dokładne zapoznanie się z 
treścią niniejszej instrukcji i zachowanie jej na przyszłość. 

2. Ogólne Ostrzeżenia i Środki Ostrożności 

• Ostre krawędzie: Podczas montażu i demontażu komponentów wewnątrz 
obudowy należy zachować szczególną ostrożność ze względu na możliwość 
występowania ostrych krawędzi metalowych lub plastikowych. Zaleca się 
stosowanie rękawic ochronnych. 

• Ryzyko przytrzaśnięcia: Unikać wkładania palców w ruchome części, zawiasy, 
zatrzaski lub szczeliny podczas montażu paneli bocznych, drzwiczek czy innych 
elementów obudowy. 

• Stabilność: Zawsze upewniaj się, że obudowa jest umieszczona na stabilnej, 
równej i płaskiej powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu, szczególnie po 
zainstalowaniu cięższych komponentów. Nie należy nadmiernie obciążać górnej 
części obudowy. 

• Wentylacja: Nie blokuj otworów wentylacyjnych obudowy. Zapewnienie 
odpowiedniego przepływu powietrza jest kluczowe dla prawidłowego działania i 
bezpieczeństwa zainstalowanych wewnątrz komponentów, zapobiegając ich 
przegrzaniu. 

• Małe części: Podczas montażu, śruby i inne małe elementy montażowe należy 
przechowywać poza zasięgiem małych dzieci, aby uniknąć ryzyka połknięcia lub 
zadławienia. 

• Ciężar: Niektóre obudowy, zwłaszcza te wykonane z metalu lub przeznaczone do 
rozbudowanych konfiguracji, mogą być ciężkie. Zachowaj ostrożność podczas 
podnoszenia i przenoszenia, w razie potrzeby poproś o pomoc drugą osobę. 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

• Płyny: Chroń obudowę i jej zawartość przed wilgocią, zalaniem płynami oraz 
innymi czynnikami mogącymi prowadzić do uszkodzenia komponentów lub 
ryzyka porażenia prądem (jeśli wewnątrz znajdują się urządzenia elektryczne). 

• Dzieci: Produkt nie jest zabawką. Należy uniemożliwić dzieciom zabawę 
obudową lub jej elementami, zwłaszcza jeśli nie jest jeszcze zmontowana lub 
zawiera odsłonięte komponenty. 

• Modyfikacje: Nie należy dokonywać nieautoryzowanych modyfikacji konstrukcji 
obudowy. Wszelkie zmiany mogą wpłynąć na jej integralność strukturalną, 
bezpieczeństwo oraz zgodność z normami. 

• Uszkodzenia: Nie używaj obudowy, jeśli jest uszkodzona (np. pęknięta, 
wgnieciona, zdeformowana). Uszkodzona obudowa może stwarzać ryzyko 
skaleczenia lub uszkodzenia zamontowanych komponentów. 

3. Instalacja i Montaż Komponentów 

• Przed przystąpieniem do montażu komponentów wewnątrz obudowy, upewnij 
się, że wszystkie urządzenia są odłączone od zasilania. 

• Postępuj zgodnie z instrukcjami montażu dostarczonymi z obudową oraz z 
instrukcjami poszczególnych komponentów, które mają być w niej 
zainstalowane. 

• Używaj wyłącznie odpowiednich narzędzi i oryginalnych elementów 
montażowych dostarczonych z obudową lub komponentami. 

• Podczas montażu komponentów elektronicznych (np. płyty głównej, kart 
graficznych) podejmij środki ostrożności przed wyładowaniami 
elektrostatycznymi (ESD), np. używając opaski antystatycznej. 

• Upewnij się, że wszystkie kable są poprowadzone w sposób bezpieczny, nie są 
naprężone, przytrzaśnięte ani narażone na przetarcie. Prawidłowe zarządzanie 
kablami poprawia również przepływ powietrza. 

• W przypadku obudów metalowych, upewnij się, że elementy wymagające 
uziemienia (np. zasilacz komputera) są prawidłowo podłączone zgodnie z 
instrukcją komponentu, aby zapobiec ryzyku porażenia prądem. 

• Zachowaj szczególną ostrożność w przypadku obudów z elementami szklanymi. 
Unikaj uderzeń i nadmiernego nacisku na szklane panele. 

4. Użytkowanie 
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• Regularnie sprawdzaj stan obudowy, zwłaszcza stabilność, zamocowanie paneli 
oraz drożność otworów wentylacyjnych. 

• Unikaj umieszczania obudowy w miejscach o wysokiej temperaturze, 
wilgotności, dużym zapyleniu lub w bezpośrednim świetle słonecznym. 

• Nie stawiaj na obudowie ciężkich przedmiotów, które nie są jej integralną częścią 
lub do tego nieprzeznaczonych. 

5. Konserwacja i Czyszczenie 

• Przed przystąpieniem do czyszczenia obudowy, odłącz zasilanie od wszelkich 
urządzeń elektrycznych znajdujących się wewnątrz. 

• Do czyszczenia zewnętrznych powierzchni używaj suchej lub lekko wilgotnej, 
miękkiej ściereczki. 

• Nie używaj agresywnych środków chemicznych, rozpuszczalników, aerozoli ani 
środków ściernych, które mogłyby uszkodzić powierzchnię obudowy lub jej 
komponenty. 

• Regularnie czyść filtry przeciwkurzowe (jeśli są na wyposażeniu) zgodnie z 
zaleceniami producenta, aby zapewnić optymalny przepływ powietrza. 

6. Postępowanie w Przypadku Problemów 

• W przypadku zauważenia jakichkolwiek uszkodzeń mechanicznych obudowy, 
zaprzestań jej użytkowania, jeśli uszkodzenie stwarza ryzyko (np. ostre krawędzie, 
niestabilność). 

• Jeśli podejrzewasz przegrzewanie się komponentów wewnątrz obudowy, 
natychmiast sprawdź drożność otworów wentylacyjnych i działanie 
wentylatorów. 

• W razie wątpliwości lub problemów z użytkowaniem, których nie można 
rozwiązać za pomocą niniejszej instrukcji, skontaktuj się ze sprzedawcą lub 
producentem. 

7. Utylizacja 

• Zużytą obudowę należy zutylizować zgodnie z lokalnie obowiązującymi 
przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami. 

• Jeśli to możliwe, segreguj materiały (metal, plastik) w celu ułatwienia recyklingu. 

• Obudowa może podlegać przepisom dotyczącym zużytego sprzętu 
elektronicznego (WEEE/ZSEE), jeśli stanowiła część urządzenia elektronicznego. 
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Należy postępować zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi utylizacji 
elektroodpadów. 

8. Dodatkowe Informacje 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego 
montażu, użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem, nieprzestrzegania zaleceń 
niniejszej instrukcji bezpieczeństwa lub nieautoryzowanych modyfikacji produktu. 

Zachowaj niniejszą instrukcję na przyszłość. 

 

Uwaga: Pamiętaj, że zgodnie z GPSR, pełna dokumentacja produktu musi zawierać 
również dane identyfikacyjne produktu (np. model, partia) oraz dane podmiotu 
gospodarczego (producenta/importera). Zgodnie z Twoją prośbą, te elementy zostały 
pominięte w powyższej instrukcji. 

 


